

Θεσσαλονίκη, 27 Μαΐου 2009

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

www.Ola24.gr **On-line Ασφάλιση από την INTERBROKERS.**

Σημαντική εξέλιξη στο χώρο των Ασφαλίσεων είναι η εφαρμογή της ηλεκτρονικής (on line) **έκδοσης** Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου μέσω της υπηρεσίας **ola24 της Interbrokers** Μεσίτες Ασφαλίσεων και Αντασφαλίσεων ΑΕ.

Ο χρήστης έχει την δυνατότητα να ενημερωθεί on-line για προϊόντα ασφάλισης, όπως ασφάλειες οχημάτων, περιουσίας, σκάφους και προσώπων, να επιλέξει αυτό που του ταιριάζει βάση των αναγκών του, να συμπληρώσει μόνος την αίτηση ασφάλισης του, να υπολογίσει τα προσωπικά του ασφάλιστρα και εφόσον το επιθυμεί να εξοφλήσει το συμβόλαιό του μέσω πιστωτικής κάρτας και να **το τυπώσει στον εκτυπωτή του** την ίδια στιγμή.

Η ola24 διαθέτει τα ασφαλιστικά της προϊόντα μέσω διαδικτύου, **24 ώρες το 24ώρο καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου.**

Στο διαδικτυακό χώρο www.ola24.gr παρέχονται όλες οι πληροφορίες για την διαδικασία on-line ασφάλισης, ενώ στην **τηλεφωνική γραμμή χωρίς χρέωση 0800-11-16600** δίδεται πλήρης ενημέρωση και οδηγίες. Αξίζει να σημειωθεί ότι η on – line ασφάλιση παρέχει **σημαντικές εκπτώσεις** στο Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο, ενώ στους ασφαλισμένους παρέχεται δωρεάν η Κάρτα Υγείας Medicard που προσφέρει έκπτωση 25% σε όλα τα διαγνωστικά κέντρα της Euromedica πανελλαδικά.

Σερφάροντας στο www.ola24.gr ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να ενημερωθεί για την **Διαδικασία Ασφάλισης**, με 3 βασικά βήματα (και χρόνο διεκπεραίωσης και έκδοσης ασφαλιστηρίου συμβολαίου τα 5 λεπτά), να πληροφορηθεί για όλα τα **προγράμματα ασφάλισης** (οχημάτων, σκαφών, περιουσίας, προσώπων) να **επικοινωνήσει on-line** με την Εταιρία και να ζητήσει οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης να γίνει **μέλος του site** και να έχει καθημερινή πληροφόρηση για όλες τις εξελίξεις, προσφορές, νέα ασφαλιστικά προϊόντα κ.λ.π. Κι ακόμη : να εκδώσει, να μεταφέρει ή να ακυρώσει ασφαλιστικό Συμβόλαιο, να πληρώσει με πιστωτική κάρτα, να ενημερωθεί για τις εκπτώσεις, και τέλος, να πάρει απαντήσεις σε μία σειρά «συχνών ερωτήσεων» όπως :

Πώς θα υπολογίσω το κόστος ασφάλισης του οχήματός μου στην ola24;

Πώς μπορώ να πληρώσω ;

Αν οδηγώ ανασφάλιστο όχημα, ποιες είναι οι κυρώσεις ;

Πως θα γνωρίζω τους φορολογήσιμους ίππους του οχήματός μου ;

Η Interbrokers καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους χρήστες να επισκεφτούν την www.ola24.gr και να λύσουν όλες τις απορίες τους.